



В Республике Дагестан по факту убийства девушки возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 25 апреля 2018 года, примерно в 11 часов 30 минут, в городе Хасавюрт в торговом павильоне на улице Буйнакского неустановленное лицо в ходе возникшей ссоры, с целью убийства нанесло продавцу указанной торговой точки, девушке 1992 года рождения, множественные удары ножом, от которых она скончалась на месте.

В ходе проведенных совместно с оперативными службами мероприятий по «горячим следам» подозреваемый в совершении данного преступления был задержан. Им оказался 25-летний житель Кизлярского района республики, который на допросе дал признательные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе мотивов совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1220351>